



Uspeh naših traktoristov

Na 27. republiškem tekmovanju traktoristov v Kranju od 26. do 28. avgusta je ekipa mladih zadrušnikov Ljubljana dosegla prvo mesto. Pavel Ravnikar iz Klanca pri Komendi je bil drugi, Jože Janež s Seneberške ceste pa tretji. Oba zastopata Ljubljano na zveznem tekmovanju v Tuzli konec tega meseca. Naša dekleta so se uvrstila nekoliko slabše (6. in 10. mesto), za njimi pa so starejši traktoristi (11. in 14. mesto).

S SEJE SVETA ZA VARSTVO OKOLJA

Drevesa še stojijo

Prvega septembra je svet za varstvo okolja pri OK SZDL obravnaval osnutke zakonov o urejanju prostora, urejanju naselij in o stavbnih zemljiščih. Tako se je vključil v široko razpravo o teh pomembnih zakonih, ki naj bi tudi prek njih v prihodnje še bolj varovali prostor, urejali naselja in zemljišča, hkrati pa tudi skrajšali in poenostavili postopke za pridobitev dovoljenj za gradnje in adaptacije.

V drugi točki pa je svet obravnaval žgočo domačo temo o poskusu ŠD Slovan, da v Kodeljevem parku poseka več dreves in zgradi nova teniška igrišča. V času od sklica pa do seje smo sicer ugotovili, da je problem že star in da je namero ŠD Slovan že opustilo (ker ni dobilo dovoljenja), vendar smo problem vseeno obravnavali in kritično ocenili obnašanje ŠD Slovan pri njegovih poskusih širjenja na račun krčenja parka s stoletnimi drevesi. Na seji smo zvedeli, da so tudi dosedanja teniška igrišča zgrajena »na črno« in da je ta nezakoniti poseg v prostor še vedno nerešen. Kritično pa smo ocenili tudi način, da je ŠD Slovan obšlo krajevno skupnost in občinske organe.

vzdrževanja parkovnih površin na Kodeljevem navežeta stalne delovne štike in problematiko v svojih organih večkrat obravnavata. Sekretariatu za urbanizem, gradbeništvu in varstvo okolja pri občinski skupščini pa smo dali pobudo, da strokovno ugotovi in pripravi možnost posebnega varovalnega režima za park Kodeljevo, pa tudi za Zajčjo dobrovo in za park pred Fužinskim gradom. Še posebno slednji je že močno načet in potrebuje hitro strokovno zaščito ter vgraditev v urbano celoto Novih Fužin.

Zato smo v sklepih predlagali vodstvu ŠD Slovan in KS Kodeljevo, da zavoljo varovanja in

Na koncu smo se dogovorili, da bo naslednja seja posvečena problematiki zraka in varstvu okolja v krajevni skupnosti Zalog.

Predsednik sveta za varstvo okolja
SLAVKO GERLICA

Iz občinske organizacije RK

S seminarjem za aktiviste krajevnih organizacij RK naša občinska organizacija zaključuje svoje priprave na letošnje osrednjo vajo – Golovec 83.



Enodnevni seminar bo v četrtek 15. septembra ob 17. uri v skupščinskih dvorani. Predavatelj Tone Kikelj bo spregovoril o aktiviranju krajevnih organizacij in ekip RK v takih izrednih razmerah. Tudi tokrat ne gre zgolj za predavanje, temveč za živ pogovor, kakršnega so aktivisti RK vajeni.

Med pomembnejše naloge, ki so jih opravili člani krajevnih organizacij RK, pa nedvomno sodi udeležba na tečajih laične nege bolnika in ranjenca na domu ter za delo pri poizvedovalni službi. Teh tečajev pa so se udeležili člani odborov krajevnih organizacij RK.

J. P.

V gasilski četi pionirjev

Hodim na gasilske vaje v Slape. Velikokrat imam tekmovanja, na katera se je treba dobro pripraviti. Lani smo dobili za prvo mesto motorčko za črpanje vode. Delamo mokre vaje in se učimo zvijati cev. Imamo dva avtomobila, kombi in tovornjak. Poleti prirejamo piknike, enkrat na leto pa naredimo veselico, na kateri prodajam srečke ali pa pobiram steklenice.

UROŠ SEČKAR, 5. e
OŠ Edvarda Kardelja

Pozor pred steklino

Opozarjamo prebivalce občine, da se je 6. septembra na območju Javorja zopet pojavila steklina.

Zaradi nevarnosti okužbe s steklino, obveščamo vse prebivalce občine o najvažnejših ukrepih, ki jih določa odredba o preprečevanju, zatiranju in izkoreninjenju stekline za območje občine (Uradni list SRS, št. 31/80 in 2/81) in so nujni, da se zavaruje zdravje ljudi in živali:

1. vsi psi morajo biti preventivno cepljeni proti steklino tako, ko dopolnijo štiri mesece starosti; cepljenje opravi veterinarska organizacija na podlagi prijave posestnika psa;
2. psi morajo biti privezani ali zaprti; kadar pa so zunaj bivališča, morajo biti na vrvcu ali z nagobčnikom; mačke morajo biti zaprte, prepovedan je promet psov in mačk;
3. na ogroženem območju (cele občine Ljubljana Moste-Polje) so člani lovskih organizacij in veterinarsko-higienska služba pristojni in dolžni pokončati
 - neregistrirane in necepljene pse,
 - pse brez znamkic,
 - pse, ki niso privezani in zunaj bivališča, niso na vrvcu in z nagobčnikom,
 - mačke, ki niso zaprte.
4. Lovske družine so dolžne pokončati lisice, volkove, glodalce in drugo škodljivo divjad.

Občani morajo o gibanju naštetih živali nemudoma obvestiti Veterinarsko postajo Posavje, Polje 350, telefon št. 48-072. Prijaviti je treba tudi vsako nenaravno vedenje živali.

Kršitev določb odredbe je prekršek in se kaznuje po zakonu o varstvu živali pred kužnimi boleznimi, ki ogrožajo vso državo (Ur. list SFRJ št. 43/76).

OBČINSKI KOMITE ZA DRUŽBENO PLANIRANJE IN DRUŽBENOEKONOMSKI RAZVOJ

V SPOMIN

Pokopali smo Jožeta Paplerja

Nepričakovano in tiho nas je v 75. letu starosti sredi prejšnjega meseca zapustil Jože Papler. Na zadnji poti so ga pospremili njegovi številni prijatelji in znanci ter s tem pokazali, da so ga spoštovali kot človeka in da so cenili njegovo delo.



Večji del svojega življenja — čez 40 let — je tovariš Papler prebil v Saturnusu. Veljal je za neumornega delavca. Po osvoboditvi se je z veliko vneto lotil obnove med okupacijo porušene domovine. S svojim znanjem in pridnostjo je vzgojil vrsto mladih delavcev. Veliko skrb je posvečal tudi sindikalni organizaciji v Saturnusu.

tovarišu Paplerju ob slovesu rekla: Hvala ti za tvoje delo!

Pričakovali smo, da se bo ob slovesu zastopnik Saturnusa zahvalil pokojniku za njegovo nesebično in požrtvovalno 40-letno delo v tej delovni organizaciji. Žal smo pričakovali — zaman!

Zadnja leta je bil tovariš Papler tudi v izvršnem odboru društva upokojevcov Zelena Jama. Člani smo bili prepričani, da se bo vsaj zastopnik društva zahvalil pokojniku za njegovo delo. Toda tudi tega ni bilo. Častna izjema je bil družinski prapor.

Po upokojitvi v Saturnusu je tovariš Papler 12 let delal v KS Zelena Jama. Bil je predsednik sveta KS, nato njen tajnik. A tudi KS ni čutila potrebe, da bi

Pokopali smo torej tovariša Jožeta Paplerja brez javne pozornosti, česar pokojnik že kot družbenopolitični delavec ni zaslužil!

PAVLE URANKAR



Konec avgusta je prišla na uradni obisk v Slovenijo konsultativna skupina ATK, ki na Švedskem zastopa delavčeve interese oziroma sindikat v privatnih, združenih in državnih podjetjih. Te skupine so posredniki med delodajalci in različnimi sindikati delavcev in se kljub temu, da jih plačuje država, vedno odločajo v korist delavca. Razdeljene so po različnih področjih in celegaciji, ki se je mudila v Sloveniji, je specializirana za organizacijo dela, upravljanje in varstvo delovnega okolja. Bila je tudi gost občinskega sveta zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje. V Papirnici Vevče so se člani švedske delegacije seznanili z delovanjem samoupravljanja v naših organizacijah združenega dela. Predvsem jih je zanimalo demokratično odločanje in vpliv teh struktur na proizvodnjo, organizacija dela, delovanje socialnih služb v OZD ter skrb za delovno okolje.

VIDA BARTOL

STRELSTVO

Strelec bom

Nekega poletnega popoldneva sva s prijateljem kolesarila okrog večkega športnega parka. Pa sva v parku zapazila strelce, ki so pravkar tekmovali. Približala sva se jim in njih vodjo sem vprašal, če lahko streljam. Odgovoril mi je, da se moram najprej naučiti dobro streljati, šele

potem da grem lahko na tekmovanja. Prav. Vplačal sem članarino in začel vaditi. Tovariš mi je dal naboje in tarčo. Izbral sem si puško in začel streljati. Prvi dan nisem zadel nič. Potem mi je šlo vsak dan bolje.

Sedaj redno hodim na strelske vaje. Imam člansko izkaznico. Zadetke imam vpisane v razpredelnico. Naša strelska družina se imenuje po Binetu Grajzerju.

LUKA ALIČ, 5. a
OŠ Edvarda Kardelja, Polje

GOLOVEC 83

(Nadaljevanje s 1. strani)

Priprave na vajo Golovec 83 so se v Kolinski pričele že lani s sejami štaba za civilno zaščito, komiteja za splošni ljudski odpor in družbeno samozščito, izvršnih odborov osnovnih organizacij sindikata v tozdu Tovarna hranil in v delovni skupnosti skupnih služb pa seveda tudi drugih družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov. Sestal se je tudi skupni delavski svet. Pri tej vaji ne gre le za vključevanje civilne zaščite, ampak tudi vseh družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov,« je tako živo dejavnost pojasnil Lado Černivec.

mreč poteče rok gasilskim aparatom, jih izpraznimo tako, da vsak delavec praktično poskusi odpreti aparat in z njim gasi tako, da vidi, ne le poslušaj, kako se s tem ravna. Preizkusili smo tudi hidrante.

SKORAJ ZARES

Tudi v krajevni skupnosti Selo, ki poleg KS Moste in Kodeljevo sodeluje v vaji Golovec 83, je usposabljan je potekalo po načrtih občinskega štaba za civilno zaščito. »V krajevni skupnosti imamo specializirane enote civilne zaščite za prvo medicinsko pomoč, za reševanje iz ruševin, za socialno delo, za red in varnost, enote radio biološko kemične zaščite in gasilske enote, poleg tega pa še enote splošne civilne zaščite, ki so organizirane po hišnih svetih. Vse te enote so že v prvi polovici leta imele pouk prek delavske univerze, je razložil Marjan Videčič, predsednik komiteja za splošni ljudski odpor in družbeno samozščito v KS Selo.

V tej vaji bodo sodelovali vsi pripadniki specialnih enot civilne zaščite v tej KS, pripadniki nekaterih splošnih enot in združeni odred civilne zaščite iz Celja. Vodstvo vaje je v rokah sveta KS Selo in komiteja za splošni ljudski odpor in družbeno samozščito. Zveze bodo kurirske in radijske.

Ker bo potres poškodoval tudi nekatere stolpnice v tej krajevni skupnosti, bo organizirano reševanje prebivalcev iz višjih nadstropij. To bo hkrati tudi priložnost za stanovalec, da skočijo tudi sami na spustnico, ne pa da pri tem početju opazujejo le pripadnike civilne zaščite. Organizirano bo tudi zbirno mesto za ranjene in poškodovane, na Studencu pri Bolnišnici za psihiatrijo bo kirurški center, v štepanjskem naselju pa bo JLA postavila zasilna prenočišča za vse tiste, ki se bodo znašli brez strehe nad glavo.

DARJA JUVAN

BREZ PIKE NA I

(Nadaljevanje s 1. strani)

Tako koordinacijski odbor za družbene dejavnosti pri OK SZDL kot svet za življenjske in delovne razmere pri občinskem sindikalnem svetu sta menila, da je pomanjkljivost gradiva tudi v tem, da v njem niso določeni roki niti nosilci. Tudi ni prav, da se vsi ti ukrepi sprejemajo le v ljubljanskih občinah, medtem ko v republiki in drugih slovenskih občinah podobnih prizadevanj ni. Večina predlaganih ukrepov tudi bolj obremenjuje porabnike kot izvajalce, zato so pogrešali tudi podatek, kaj te nove obveznosti pomenijo za delavčev žep. Glede tega, za koliko in kje povečati osebni dohodek zaposlenih, ali v vseh sish enak ali ne (za kar bo šla večina na ta način zbrana denarja), pa so bila mnenja različna.

dice bodo prinesli. Kaj pravzaprav pomenijo za naš napredek, razvoj in delovno storilnost povečana udeležba v zdravstvu, večji oddelki v šolah in vrtcih? Pričakovati je tudi zmanjševanje storitev in s tem seveda manjši dotok denarja. So to sestavljavci tudi upoštevali? Izračunov o tem ni.

Zatorej je umestna bojazen, da so ti ukrepi le začasna rešitev in ne pot, ki bi nas za daljše obdobje popeljala iz denarnih zagat. Kajti vsi ukrepi imajo predvsem cilj zagotoviti manjkajoč denar (in to na najlažji način: iz delavčevega žepa), bolj malo ali pa skorajda nič besed pa je namenjenih boljši organiziranosti dela, čeprav je prav tu največ možnosti za varčevanje. Torej vsebini.

Navzoči so sicer podprli vse te ukrepe s prej navedenimi pripombami, a hkrati so se tudi spraševali, kakšne posle-

Zato kaže omeniti besede nekega razpravljavca, ki je dejal, da je tudi to gradivo odraz našega mišljenja in obnašanja. Ostalo je pravzaprav brez pike na i.

DARJA JUVAN

Obvestilo

Vse občane, predvsem še mlade, ki si želijo na naših tečajih pridobiti znanje pletenja, kvačkanja in volzanja (makramée), vabimo, naj se prijavijo v petek 23. septembra in v petek 30. septembra med 17. in 19. uro v bivših prostorih KS Moste, Zaloška 48.